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男性 172 名 外来 368 名

女性 191 名 入院 0 名

未記入 5 名 未記入 0 名

合計 368 名 合計 368 名

29歳以下 53 名

30歳代 32 名

40歳代 33 名

50歳代 49 名

60歳代 93 名

70歳以上 94 名

未記入 14 名

合計 368 名

Q 1 待ち時間はいかがでしたか。

とても良い(満足) 名

まあまあ良い(満足) 名

どちらともいえない 名

やや悪い(不満) 名

とても悪い(不満) 名

Q 2 当病院の職員の対応、印象はいかがでしたか。

とても良い 名 名
まあまあ良い 名 名
どちらともいえない 名 名
やや不満 名 名
とても不満 名 名3

職員の対応・印象については、82.5%（前回比-11.5%）の満足度となりました。
「まあまあ良い」が6.1%増加しましたが、「とても良い」が15.6%減少しております。
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年代別内訳

60

163

期　間 平成25年9月13日 平成25年9月20日 回答者数 368名

男女内訳 利用種別内訳

待ち時間の印象は、62.5%の満足度となりました。
（前回比較データはございません）
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